

ದುಗ್ಗಮ್ಮನ ಜಾತ್ರೆಗೆ ಬಂದ ಜನ ಸಾಗರ



ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ ಬೀಳಗಿ, ಎಸ್.ಪಿ.ಬಿ. ರಿಷಂತ್ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ದರ್ಶನ ಪಡೆದರು.



ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ಜಾತ್ರೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಭಕ್ತರು ಹರಕೆ ತೀರಿಸುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ.

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಅವಕಾಶವಿತ್ತು ಧರ್ಮ ದರ್ಶನ, 50 ರೂ.ಗಳ ಟಿಕೆಟ್ ದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಬಹಳ ಮುಖ್ಯವಾದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾದ ಗೌರವ ಪಾಸ್ ದರ್ಶನ. ಈ ಮೂರೂ ಕಡೆಯೂ ದೊಡ್ಡ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಜನ ಸೇರಿತ್ತು. ಭಯ-ಭಕ್ತಿಯಿಂದ ಶಾಂತಿಯುತವಾಗಿ ಗಂಟೆಗಟ್ಟಲೆ ನಿಂತು ಅಮೃತ ದರ್ಶನ ಪಡೆದರು.

ಪರಸ್ಪರಗಳಿಂದ ಬಂದು ನೆಂಟಿಷ್ಟರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ತಂಗಿರುವ ಭಕ್ತಾದಿಗಳೂ ಸಹ ಅಧಿಕ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಆಗಮಿಸಿ ದರ್ಶನ ಪಡೆದರು. ಅಮೃತ ಜೈಕಾರ ಹಾಕುತ್ತ ಉದೋ ಉದೋ ಎನ್ನುತ್ತಾ ಕಾಪಾಡು ತಾಯಿ ದುಗ್ಗಮ್ಮ ಎಂದು ಮೊರೆಹೋಗುವ ದೃಶ್ಯಗಳು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದ್ದವು. ಮಧ್ಯರಾತ್ರಿಯವರೆಗೂ ಅಮೃತ ದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಸಂಜೆ ಮಹಿಷಾಸೂರ ಮರ್ಧಿನಿ ವೇಷಭೂಷಣದ ಉತ್ಸವ ಮೂರ್ತಿಯ ಮೆರವಣಿಗೆ ನಗರದ ಪ್ರಮುಖ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ತಡರಾತ್ರಿವರೆಗೂ ನಡೆಯಿತು. ನಾಳೆ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 'ಮಹಾಪೂಜೆ' ನಂತರ ಚರಗು ಚೆಲ್ಲುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಿದ್ದು ನಂತರ ಹರಕೆ ಹೊತ್ತ ಭಕ್ತರಿಂದ ಬೇವಿನ ಉಡಿಗೆ, ಬೀಡು ನಮಸ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಉರುಳು ಸೇವೆಗಳು ಜರುಗುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಕುರಿ, ಕೋಳಿಗಳನ್ನು ಅರ್ಪಿಸಿ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಸಂತೃಪ್ತಿಗೊಳಿಸುವ 'ಬಲಿ' ಸೇವೆಗಳೂ ನಡೆಯಲಿವೆ.

ಜಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸರನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಶಾಂತಿ-ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಖುದ್ದು ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಹಿರಿಯ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಉ.ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಬುಲ್ಲೋಜರ್ ಭರಾಟೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರ ಆಕರ್ಷಣೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ. ಅಟಕಿಗಳಿಂದ ಹಿಡಿದು ನೀರಿನ ಒಟಕಾರಿಗಳವರೆಗೆ, ಕೊನೆಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವವರೆಗೂ ಬುಲ್ಲೋಜರ್ ಜನಪ್ರಿಯವಾಗಿದೆ.

ಬುಲ್ಲೋಜರ್ ಒಟಕಾರಿಗಳ ಬೇಡಿಕೆ ಈಡೇರಿಸಲು ನಮ್ಮಿಂದ ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ವಾರಣಾಸಿಯ ಹರಾರ್ ಸರ್ಟ್ನಲ್ಲಿ ಒಟಕಾರಿ ಮಾರುವ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಅಸಿಫ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಹಿಂದೆ ಶಾರುಕ್ ಖಾನ್ ಹಾಗೂ ಸಲ್ಮಾನ್ ಖಾನ್ ರೀತಿಯ ತಾರಗಳ ಚಿತ್ರ ಇರುವ ಒಟಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಬೇಡಿಕೆ ಇತ್ತು. ಈ ಬಾರಿ ಬುಲ್ಲೋಜರ್ ಒಟಕಾರಿ ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಓಕುಳಿ ಹೆಚ್ಚು ಸಮೀಪಿಸುತ್ತಿರುವಂತೆ ಬುಲ್ಲೋಜರ್ ಒಟಕಾರಿಗಳ ಬೇಡಿಕೆ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಎಂದು ಇನ್ನೋರ್ವ ವ್ಯಾಪಾರಿ ನೈ ಸರಕ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ರಿಮೋಟ್ ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾಟರಿ ಚಾಲಿತ ಬುಲ್ಲೋಜರ್ ಒಟಕಾರಿಗಳ ಬೇಡಿಕೆ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಎಂದು ಲಖೌದ್ ಹೆಕ್ ಭಾಗದ ಅಟಕಿ ವ್ಯಾಪಾರಿ ಹರಿಶ್ಚಂದ್ರ ಶ್ರೀವಾಸ್ತವ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಆದರೆ, ಬುಲ್ಲೋಜರ್ ಆಕರ್ಷಣೆ ಕೇವಲ ಒಟಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಅಟಕಿಗಳಿಗೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿಲ್ಲ. ನಿಜವಾದ ಬುಲ್ಲೋಜರ್ ಬಾಡಿಗೆ ದರವೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಗೆಲುವಿನ ನಂತರ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದ ಬುಲ್ಲೋಜರ್ ಬೇಡಿಕೆ ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ. ರಾಜಕೀಯ ಸಮಾವೇಶಗಳ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬುಲ್ಲೋಜರ್ ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿತ್ತು. ಮತ ಎಣಿಕೆಯ ದಿನವೂ ಬುಲ್ಲೋಜರ್ ಬೇಡಿಕೆ ಅತಿಯಾಗಿತ್ತು.

ಈ ಹಿಂದೆ ಬುಲ್ಲೋಜರ್ ಬಾಡಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಗಂಟೆಗೆ 5 ಸಾವಿರ ರೂ. ಆಗಿತ್ತು ಈಗ ಬಾಡಿಗೆ 10 ಸಾವಿರ ರೂ.ಗಳವರೆಗೆ ತಲುಪಿದೆ ಎಂದು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ವಿನೋದ್ ನಿಶಾದ್ ಹಾಗೂ ಮಯಾಂಕ್ ಶ್ರೀವಾಸ್ತವ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ವಾರಣಾಸಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಯಾಗ್ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಯುವಕರು ಬುಲ್ಲೋಜರ್ ಹೆಚ್ಚು ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯಗಳು ವೈರಲ್ ಆಗಿವೆ.

ಕರಾಮುವಿನಲ್ಲಿ ಪದವಿ, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಕೋರ್ಸ್ ಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಪ್ರಾರಂಭ

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಾ. 15- ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ 2021-22 ರ ಜನವರಿ ಆವೃತ್ತಿಯ ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ಬಿಎ, ಬಿಐಎ, ಬಿಎಲ್‌ಬಿಎಸ್‌ಸಿ, ಬಿಬಿಎ, ಬಿಎಸ್‌ಸಿ, ಬಿಬಿಎ, ಎಂ ಎ, ಎಂ ಕಾಂ, ಎಂಬಿಎ, ಎಂಎಲ್ ಐಎಸ್‌ಸಿ, ಎಂಎಸ್‌ಸಿ ಸ್ನಾತಕ ಮತ್ತು ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಪಿಬಿ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಮತ್ತು ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಕೋರ್ಸ್ ಗಳಿಗೆ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಪ್ರವೇಶಾತಿ ಆರಂಭವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಬಿ.ಇಡಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 27 ಕೊನೆಯ ದಿನವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಬಿಇಡಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ರಮದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆ ಏಪ್ರಿಲ್ 3 ರಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ. ಆಸಕ್ತವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ www.ksoumysuru.ac.in ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು. ಅಥವಾ ಮೊ.ನಂ. 8095939359, 9916009318, 9008905457 ಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಕರಾಮುವಿನವಿವಿ ಯು ದಾವಣಗೆರೆ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ವಿಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಷ್ಟದಲ್ಲಿ 21 ನಿಗಮ, ಮಂಡಳಿಗಳು

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಉತ್ತರ ನೀಡಿದ ಸಚಿವರು, ನಷ್ಟದಲ್ಲಿರುವ ನಿಗಮಗಳ ಪೈಕಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಜವಳಿ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ, ಕರ್ನಾಟಕ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ, ಕಾವೇರಿ ಪ್ರಾಂತ್ಯ ಲೂಮ್‌ಗಳನ್ನು ವಿಲೀನಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯಮಗಳ ಸಮಿತಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ನೀಡಿದೆ. ಈ ಕುರಿತಂತೆ ಜವಳಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಯುಕ್ತರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ 2022ರ ಜನವರಿ 7ರಂದು ಸಮಿತಿ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಾಧಕ ಬಾಧಕಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ನಗರದ ಎಪಿಎಂಸಿಗೆ ಇಂದು ರಜೆ

ನಗರ ದೇವತೆ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ಜಾತ್ರೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ದಾವಣಗೆರೆ ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಇಂದು ರಜೆ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಎನ್.ಹೆಚ್. ರಂಗನಾಥ್ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆಯ ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಬಜಾರ್ ವಾಸಿ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ **ಎನ್.ಹೆಚ್. ರಂಗನಾಥ್ (67)** ಅವರು ದಿನಾಂಕ 14.03.2022ರ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗಿನ ಜಾವ 3 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರು. ಪತ್ನಿ, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧುಗಳನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ದಿನಾಂಕ 14.03.2022ರ ಸೋಮವಾರ ಸಂಜೆ ನಗರದ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆಯ ವೈಕುಂಠಧಾಮದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿತು.

ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ: ಮೊ: 91642 92323

ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ ಚಿರಸ್ಮರಣೆ

ಡಿ|| ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಶೀಲಮ್ಮ ಎನ್.ಕೆ.
(ಡಿ|| ಎನ್.ಕೆ. ಚನ್ನವೀರಪ್ಪನವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ)
ಜನನ: 04-05-1938 ಮರಣ: 16-03-2020

ನಿವೃತ್ತ ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಎರಡು ವರ್ಷವಾಯಿತು. ನಿಮ್ಮ ನೆನಪು ಸದಾ ನಮ್ಮ ಮನದಲ್ಲಿ ತುಂಬಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನವೇ ನಮಗೆ ದಾರಿದೀಪ.

ಎನ್.ಕೆ. ರಾಜೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು ಹಾಗೂ ಸೋಸಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧುಗಳಿಗೆ ಎನ್.ಕೆ. ಚನ್ನವೀರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ನಿರುಳಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು, (94486-66322)

ಸಂಗಮ್ ಎಜೆಸ್ಟೇಸ್, ವೀಡಾಲ್ ಲಾಬ್ಲಿಕೆಂಟ್ಸ್
ಎಪಿಎಂಸಿ ಯಾರ್ಡ್, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. (98452-50795)
ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್,
ಈರುಳ್ಳಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು (98452 59395)

ಜಗಳೂರು ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ್ 18.11 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳ ಉಳಿತಾಯ ಬಜೆಟ್

ಜಗಳೂರು, ಮಾ.15- ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿಯು 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನ 18,11,760 ರೂ. ಉಳಿತಾಯ ಬಜೆಟ್ಟನ್ನು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಮಂಡಿಸಿದರು.

ಪ.ಪಂ. ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಬಜೆಟ್ ಮಂಡಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಅಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆಯಿಂದ ಬರುವ ಒಟ್ಟು ಆದಾಯದ ಸೆಸ್ ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ ಬಾಕಿ ಮೊತ್ತ 47.36 ಲಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಇತರ ಆದಾಯ 11 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಸೇರಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು 58.36 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ ಶೇ.24.10 ಯೋಜನೆಯ ಪ.ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪ.ಪಂಗಳದವರ ಕಲ್ಯಾಣ ನಿಧಿ, 14.6 ಲಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಶೇ.7.25 ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿಧಿ, 4.23 ಲಕ್ಷ, ಶೇ.5 ವಿಶೇಷತನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ 2.91 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಮೀಸಲಿರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಬಜೆಟ್ ನಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಣದ ರಸ್ತೆ, ಚರಂಡಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿದ್ಯುತ್ ದೀಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳಿಗೆ ಒತ್ತು ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.



ಸುತ್ತಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆದ್ಯತೆ, ತರಕಾರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಎಲ್.ಇಡಿ ದೀಪ ಅಳವಡಿಕೆ, ಪ್ರಮುಖ ವೃತ್ತಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಸಿ ಕ್ಯಾಮೆರಾ ಅಳವಡಿಕೆ, ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಎರಹುಳು ಗೊಬ್ಬರ ಘಟಕ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಕ್ರಮ ಹಾಗೂ ಪಟ್ಟಣದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ವಿಶೇಷ ಅನುದಾನ ತರಲು ಶಾಸಕರೊಂದಿಗೆ ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿಗಳ ಬಳಿ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ನಿಯೋಗಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳಿಗೆ ಒತ್ತು ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ವಿಷಯಗಳ ಬಜೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಪ.ಪಂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಜಮ್ಮ ಸದಸ್ಯರಾದ ಆರ್.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಲಲಿತ ಶಿವಣ್ಣ, ದೇವಬಾಳೆ, ಪಾಪಲಿಂಗಪ್ಪ, ಶಕೀಲ್ ಅಹಮದ್, ರವಿಕುಮಾರ್, ಲುಕ್ಮಾನ್, ರಮೇಶ್ ರೆಡ್ಡಿ, ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್, ನಿರ್ಮಲ ಕುಮಾರಿ, ಸರೋಜಮ್ಮ, ಲೋಕಮ್ಮ, ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಲೋಕಾನಯ್ಯ, ನಾಮನೀದೇಶ್ ಸದಸ್ಯರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಹಿಜಾಬ್ ಇಸ್ಲಾಂನ ಅತ್ಯಗತ್ಯ ಆಚರಣೆಯಲ್ಲ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಸಾರಾಂಶವನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿತು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳ ಪೀಠ, ಹಿಜಾಬ್ ಇಸ್ಲಾಂನ ಅತ್ಯಗತ್ಯ ಧಾರ್ಮಿಕ ಆಚರಣೆ ಅಲ್ಲ. ಇಸ್ಲಾಂನಲ್ಲಿನ ನಂಬಿಕೆಯಂತೆ ಮುಸ್ಲಿಂ ಮಹಿಳೆಯರು ಹಿಜಾಬ್ ಧರಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯ ಧಾರ್ಮಿಕ ಆಚರಣೆ ಆಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ನಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯದಂತೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಮವಸ್ತ್ರ ನಿಗದಿ ಮಾಡಲು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಅಧಿಕಾರವಿದೆ, ಕೆಲವೊಂದು ವಿಚಾರಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ಬಂಧ ವಿಧಿಸಲು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಂವಿಧಾನಾತ್ಮಕ ಹಕ್ಕಿದೆ, ಇದನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅಕ್ಷೇಪಿಸಬಾರದು.

ಸಮವಸ್ತ್ರ ನಿಗದಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕಿದೆ, ಅದರಂತೆ 2022, ಫೆಬ್ರವರಿ 5ರ ಆದೇಶವನ್ನು ಅಸಾಧುಗೊಳಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನಾತ್ಮಕ ಅಂಶಗಳಿಲ್ಲ ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ.

ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಸಮವಸ್ತ್ರ ಸಂಹಿತೆ ಹೇರದಂತೆ ನಿರ್ದೇಶನ ಕೋರಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಮನವಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗದು, ಆದ್ದರಿಂದ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ. ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಎದುರಾದ ನಾಲ್ಕು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೂ ಉತ್ತರ ನಕಾರಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಕಂಡುಬಂದಿವೆ, ಆದ್ದರಿಂದ ಎಲ್ಲ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ವಜಾಗೊಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೈಕೋರ್ಟ್ ತನ್ನ ತೀರ್ಮಾನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿತು.

ಹಿಜಾಬ್ ನಿರ್ಬಂಧಿಸಿರುವುದು ಅರ್ಜಿದಾರರ ಧಾರ್ಮಿಕ ಮತ್ತು ಖಾಸಗಿ ತನತ್ರಾತ್ಮದ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಎಂಬ ವಾದವನ್ನು ತಳ್ಳಿಹಾಕಿದ ನ್ಯಾಯಪೀಠ ಮೇಲು-ಕೀಳು, ಬಡವ-ಶ್ರೀಮಂತ ಎಂಬ ತಾರತಮ್ಯಗಳನ್ನು ತೊರೆದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯಲು ಎಂಬ ಉದ್ದೇಶದಿಂದಲೇ ಸಮವಸ್ತ್ರ ಸಂಹಿತೆ ತರಲಾಗಿದೆ.

ಧಾರ್ಮಿಕ ಆಚರಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಸಂವಿಧಾನದ 25ನೇ ವಿಧಿಯು ರಕ್ಷಣೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ, ಆದರೆ, ಅತ್ಯಾವಶ್ಯಕ ಧಾರ್ಮಿಕ ಆಚರಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅನೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತೀರ್ಮಾನದಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಹಿಜಾಬ್ ಕುರಿತು ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಆದೇಶದ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕಡ್ಡಾಯ ಶಾಂತಿ, ಸೌಹಾರ್ದತೆ, ಕಾನೂನು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಡೆಬಲ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಅಧಿಕಾರವಿದೆ. ಹಿಜಾಬ್ ಧರಿಸಿ ಶಾಲೆಗೆ ಬಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರನ್ನು ತಡೆದ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಶಿಸ್ತು ತನಿಖೆ ನಡೆಸಲಾಗದು.

ಹೈಕೋರ್ಟ್ ತೀರ್ಮಾನ ವಿರುದ್ಧ ಸುಪ್ರೀಂಗೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಅತ್ಯಗತ್ಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕಿಸಲಾಗಿದೆ. ಧರ್ಮವನ್ನು ಪಾಲಿಸುವವರಿಗೆ ಅತ್ಯಗತ್ಯ ಹಕ್ಕಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೈಕೋರ್ಟ್ ತೀರ್ಮಾನದಲ್ಲಿ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ.

ಹಿಜಾಬ್ ಧರಿಸುವುದು ಸಂವಿಧಾನದ 21ನೇ ವಿಧಿಯ ಅನ್ವಯ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ಖಾಸಗಿ ತನತ್ರಾತ್ಮದ ಹಕ್ಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುತ್ತದೆ. ಅತ್ಯಗತ್ಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಖಾಸಗಿ ತನತ್ರಾತ್ಮದ ಹಕ್ಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ.

ಹಿಜಾಬ್ ಧರಿಸುವುದು ಸಂವಿಧಾನದ 21ನೇ ವಿಧಿಯ ಅನ್ವಯ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ಖಾಸಗಿ ತನತ್ರಾತ್ಮದ ಹಕ್ಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುತ್ತದೆ. ಅತ್ಯಗತ್ಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಖಾಸಗಿ ತನತ್ರಾತ್ಮದ ಹಕ್ಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ.

1988ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 129 ರನ್ವಯ ಸಿಬ್ಬಿರು ಪೇಟೆ ಧರಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಕಡ್ಡಾಯದಿಂದ ವಿನಾಯಿತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ನಾಗರಿಕ ವಿಮಾನಯಾನ ಸಚಿವಾಲಯದ ನಿಯಮಗಳ ಅನ್ವಯ ವಿಮಾನದಲ್ಲಿ ಕರ್ಪಾಣ್ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ನಡುವೆ, ಹೈಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದ ಇನ್ನೋರ್ವ ವ್ಯಕ್ತಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ಧಾರ್ಮಿಕ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಮುಂಚೆ ತಮ್ಮ ವಾದ ಅಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

ವಿವಾದದ ಹಿಂದೆ ಕಾಣದ ಕೈಗಳ ಕೈವಾಡ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಹಿಜಾಬ್ ಕುರಿತಂತೆ ಪ್ರಸ್ತಾಪ ಮಾಡಿರುವ ಸನ್ನಿವೇಶದಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿದಾರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಮಾತ್ರವೇ ಈ ಕುರಿತಂತೆ ವಿವಾದ ಎಬ್ಬಿಸಲು ಮುಂದಾಗಿರುವುದು ಸಂಶಯಕ್ಕೆ ಆಸ್ಪದವಾಗಿದೆ. ಈ ಸಂಶಯದ ಹಿಂದೆ ಪಾಪ್ಯುಲರ್ ಫ್ರಂಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ, ಕಾಂಪಸ್ ಫ್ರಂಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಹಾಗೂ ಜಮಾತ್ ಇಸ್ಲಾಮಿಕ್ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಕೈವಾಡ ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ.

ಈ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಅರ್ಜಿದಾರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಿಗೆ ಬದರಿಕೆ ಹಾಕಿ ದಾಂಧಲೆ ಎಬ್ಬಿಸಿರುವುದನ್ನು ಗಮನಿಸಿದರೆ ಇವೆಲ್ಲಾ ಫ್ರಂಟ್ ನಿಯೋಜಿತ ಕೃತ್ಯ ಎಂಬುದಾಗಿ ವೇದವಾಗುತ್ತದೆ. ಘಟನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪೊಲೀಸ್ ತನಿಖೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸಂಯಮ ಕಾಯ್ದುಕೊಂಡು ಹೋಗಲು ಪೀಠ ಬಯಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ವಿಜಯನಗರ ಸೊಸೈಟಿಯ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಹಾಗೂ ಹಾಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ **ಶ್ರೀ ಬಿ. ರಮೇಶ್ (ಪಿಜೆ) ಇವರ ಸಹೋದರರಾದ**

ಶ್ರೀ ಬಿ. ಮೃತ್ಯುಂಜಯ

ಅವರು ದಿನಾಂಕ 14.03.2022ರಂದು ನಿಧನರಾಗಿದ್ದು, ಅವರಿಗೆ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ದಯಪಾಲಿಸಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ, ಪ್ರಿಗ್ಮಿ ಸಂಗ್ರಹಕಾರರು ಹಾಗೂ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರು

ವಿಜಯನಗರ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ನಿ., 'ಶಿವಗಂಠಿ', ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, ಶ್ರೀ ಭೂತಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ, ಶಾಂತಿನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ - 06.

ಸಾಲ ತೀರಿಸಲು ಹಣ ನೀಡದ ಚಿಕ್ಕಮ್ಮನನ್ನು ಕೊಲೆಗೈದ ಆರೋಪಿಗೆ ಜೀವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.15- ಸಾಲ ತೀರಿಸಲು ಹಣ ನೀಡಲಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕಮ್ಮನನ್ನು ಕೊಲೆ ಮಾಡಿದ್ದ ಆರೋಪಿಗೆ 2ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಜೀವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ 35 ಸಾವಿರ ರೂ. ದಂಡ ವಿಧಿಸಿ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿದೆ.

ನಗರದ ಜಿ.ಹೆಚ್. ಸಂದೀಪ ಕುಮಾರ್ ಶಿಕ್ಷೆಗೆ ಗುರಿಯಾದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಇಲ್ಲಿನ ಆರ್.ಎಂ.ಸಿ. ಲಿಂಗ ರಸ್ತೆಯ ಪಿ.ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಚಿಕ್ಕಮ್ಮ ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಿ ಅವರನ್ನು ಕೊಲೆ ಮಾಡಿದ್ದ ಆರೋಪ ಸಾಲತೀರಿಸದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ವಾದ-ಪ್ರತಿವಾದ ಅಲಿಸಿ ತೀರ್ಪು ಪ್ರಕಟಿಸಿದೆ.

ದುಶ್ಚಟಗಳಿಗೆ ಬಲಿಯಾಗಿ ಸಾಲ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಸಂದೀಪ, ಸಾಲ ತೀರಿಸಲು ತನ್ನ ಚಿಕ್ಕಮ್ಮ ಹಾಗೂ ಚಿಕ್ಕಪ್ಪನ ಬಳಿ ಹಣಕ್ಕೆ ಬೇಡಿಕೆ ಇಟ್ಟಿದ್ದ. ಹಣ ನೀಡಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದ ಅವರು ಬೈದು ಬುದ್ಧಿ ಹೇಳಿಕಳುಕೊಟ್ಟರು. ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಹಣ ಕೊಟ್ಟರೂ ನನಗೆ ಕೊಡುತ್ತಿಲ್ಲ

ಶ್ರೀಮತಿ ವನಿತ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಪಿ.ಜಿ. ಬಜಾರ್, ರಾಂ ಆಂಟ್ ಕೋ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ ವಾಸಿ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಉಮಾಶಂಕರ್ ಅವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ವನಿತ (59) ಅವರು ದಿನಾಂಕ : 15.03.2022ರ ಮಂಗಳವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.20ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರು. ಪತಿ, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಸೋಸಿಯಂದಿರು, ಅಳಿಯ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧುಗಳನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ದಿನಾಂಕ 15.03.2022ರ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ 5.30ಕ್ಕೆ ಹೇಳಿಕೊಂಡು ಮೃತರ ಸ್ಮರಣೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿತು.

ಹದಡಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಅವಿರೋಧ ಆಯ್ಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.15- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹದಡಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕೆ.ಆರ್. ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಂಜುಳಮ್ಮ ಇವರನ್ನು ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ಎಂ.ಡಿ. ನಿಂಗಪ್ಪ, ಟಿ.ಬಿ. ಮಹಾಂತೇಶ್, ಎ.ಡಿ. ಮಹಾಂತೇಶ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಮ್ಮ, ಎಂ.ಹೆಚ್. ಕುಬೇರಪ್ಪ, ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರ, ಕೆ.ಎನ್. ಸುರೇಶ್, ಸಿ.ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥ್, ಎಂ.ಪಿ. ನಾಗರಾಜಪ್ಪ, ಜಿ.ಎನ್. ರವಿಕುಮಾರ್ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಜಿ.ಎಸ್. ಸುರೇಂದ್ರ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಎಸ್. ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಸಿ.ಹೆಚ್. ರಾಧಮ್ಮ, ಗುಮಾಸ್ತ ಟಿ.ಮಲ್ಲಪ್ಪ, ಹದಡಿ, ಕನಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಗ್ರಾಮಗಳ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಮಹಿಳಾ ಸಾಧನೆಗೆ ಕುಟುಂಬದ ಬೆಂಬಲ ಬೇಕು



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 15 - ಶತಮಾನದ ಹಿಂದೆ ನಾಲ್ಕು ಗೋಡೆಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಇದ್ದ ಮಹಿಳೆ, ಈಗ ಸಾಧನೆಯ ಶಿಖರ ಏರುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಕುಟುಂಬದವರ ಬೆಂಬಲ ಇದ್ದಾಗ ಇನ್ನಷ್ಟು ಸಾಧನೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯಿನಿ ಜಸ್ವಿನಾ ದಿಸೌಜಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್‌ನ ಸ್ನೇಹ ಮಹಿಳಾ ಬಳಗದ ವತಿಯಿಂದ ಹಿರೇಮಠದಲ್ಲಿ ನಿಸ್ಸೆ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಸ್ನೇಹ ಮಹಿಳಾ ಬಳಗದ 9ನೇ ವರ್ಷಾಚರಣೆಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು.

ಮುಂಚೆ ಮಹಿಳೆಯನ್ನು ಭೋಗದ ವಸ್ತುವಾಗಿ, 4 ಗೋಡೆಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿ ನೋಡಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಹಾಗೂ ಕ್ರಾಂತಿಯ ನಂತರ ಮಹಿಳೆ ಸ್ವಾನಮಾನಗಳಿಗೆ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿದ್ದಾಳೆ. ನಂತರ ಮಹಿಳೆಗೆ ಸ್ವಾನಮಾನಗಳು ಸಿಗಲು ಆರಂಭವಾದವು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು.

ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯಿನಿ ಜಸ್ವಿನಾ ದಿಸೌಜಿ

ಮಹಿಳೆ ಮನಸ್ಸು ಮಾಡಿದರೆ ಏನು ಬೇಕಾದರೂ ಸಾಧಿಸಬಹುದು. ಆದರೂ, ಸಾಧನೆ ಮಾಡಲು ಬಯಸಿದಾಗ ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಸ್ಪೂರ್ತಿ ಸಿಗುವುದಿಲ್ಲ. ಕುಟುಂಬದವರ ಬೆಂಬಲ ಸಿಕ್ಕಾಗ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಾಧನೆ ಸಾಧ್ಯ. ಮಹಿಳೆಯರು ಆತ್ಮಬಲ ಹಾಗೂ ಸ್ಪೂರ್ತಿ ಹೊಂದಿದಾಗ ಏನು ಬೇಕಾದರೂ ಸಾಧಿಸಬಹುದು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪಾಲಿಕೆ ಪ್ರತಿಷ್ಠೆದ ನಾಯಕ ಗಡಿಗುಡಾಳ್ ಮಂಜುನಾಥ್, ಮಹಿಳೆ ನಾಲ್ಕು ಗೋಡೆಗಳಿಗೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿದ್ದೇ ಎಲ್ಲ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಧನೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ರಾಜಕೀಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲ

ರಂಗಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಸಾಧನೆ ಮಾಡುವಂತಾಗಿ ಎಂದರು.

ಸ್ನೇಹ ಮಹಿಳಾ ಬಳಗದ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಂಜುಳ ಬಸವಲಿಂಗಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಹಿಳೆ ಸ್ವಾವಲಂಬಿಯಾಗಲು ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ ಸಮಾನತೆ ಸಾಧಿಸುವುದು ಮುಖ್ಯ. ಆದರೆ, ಕುಟುಂಬವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಲೇ ಸಾಧನೆ ಮಾಡುವ ಹೊಣೆ ಮಹಿಳೆಯ ಮೇಲಿರುವುದರಿಂದ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುವುದು ಸುಲಭವಲ್ಲ. ಈ ಸವಾಲುಗಳನ್ನು ಮಹಿಳೆ ಎದುರಿಸಿ ನಿಲ್ಲಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಸ್ವಿನಾ ದಿಸೌಜಿ ಹಾಗೂ ಕೃಷಿಕ ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಿ ಸರೋಜ ಪಾಟೀಲ್ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಬಳಗದ ಆಚೀಚೆ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷೆ ಮಂಜುಳ ನಿಂಗಪ್ಪ ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ಬಳಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಶೋಭ ರವಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಭಾನುಮತಿ ಶಶಿದ್ರಾ, ಖಜಾಂಚಿ ಸುಬರ್ಣಾ ಶೆಟ್ಟಿ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಐತಿಹಾಸಿಕ ತೀರ್ಪು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 15 - ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಓಜಾಬ್ ಕುರಿತು ಹೈಕೋರ್ಟ್ ನೀಡಿರುವ ತೀರ್ಪಿನಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರಿಗೆ ಕಪಾಳ ಮೋಕ್ಷವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯೂ ಆಗಿರುವ ಹೊನ್ನಾಳಿ ಶಾಸಕ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾ ಚಾರ್ಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಂಗಳೂರು ರಿನ್ನೆ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಹಲವು ಸಂಘಟನೆಗಳು ಓಜಾಬ್ ಮೂಲಭೂತ ಹಕ್ಕು ಎಂದು ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಡತವನ್ನು ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸಿದ್ದವು ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದ ವಂಚಿತರಾದರೆ ಭಯೋತ್ಪಾದಕರನ್ನಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಚಿಂತನೆ ನಡೆದಿತ್ತು. ಸಮವಸ್ತ್ರ ಕಡ್ಡಾಯ ಎಂಬ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಎತ್ತಿಹಿಡಿದಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಕೋರ್ಟ್ ತೀರ್ಪನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು.

'ರಕ್ತ ಹಣ'ಕ್ಕಾಗಿ ರಾಯಭಾರಿ ಕಚೇರಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲಾಗದು

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 15 - ಕೇರಳದ ಮಹಿಳೆ ಯಮನಾನ್‌ನಲ್ಲಿ ಹತ್ಯಾ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿರುವ ರಿಂದ ಪಾರಾಗಲು 'ರಕ್ತ ಹಣ' ಪಾವತಿಸುವ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯ ಪ್ರವೇಶಿಸುವಂತೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲು ದೆಹಲಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ನಿರಾಕರಿಸಿದೆ. ಭಾರತೀಯ ನಾಗರಿಕರಾದ ನಿಮಿಷ ಪ್ರಿಯ ಜೀವ ರಕ್ತಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಮಧ್ಯ ಪ್ರವೇಶಿಸುವಂತೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಬೇಕೆಂದು 'ಸೇವ್ ನಿಮಿಷ ಪ್ರಿಯಾ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಆಕ್ಶನ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್' ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಿತ್ತು.

ಅರ್ಜಿಯ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿದ್ದ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಯಶವಂತ್ ವರ್ಮ, ಯಾವುದೇ ರಾಯಭಾರಿ ಕಚೇರಿ ರಕ್ತ ಹಣ ನೀಡುವ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸಂಧಾನ ನಡೆಸುವ ಭಾಗವಾಗಲಾರವು ಎಂದು ತೀರ್ಪಿನಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಯಮನಾನ್ ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾನೂನಿನ ಪ್ರಕಾರ, ಹತ್ಯೆಗೀಡಾದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಪರಿಹಾರದ ಹಣ ಪಡೆಯಲು ಸಮ್ಮತಿಸಿದರೆ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿ ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಬಹುದು. ಈ ರೀತಿಯ ಹಣ ಪಾವತಿಗೆ ರಕ್ತ ಹಣ ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ.

ನಿಮಿಷ ಪ್ರಿಯ ಪರವಾಗಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ವಕೀಲ ಸುಭಾಷ್ ಚಂದ್ರನ್ ಅವರು ವಾದ ಮಂಡಿಸಿ, ಹಣ ನೀಡಲು ಹಾಗೂ ಸಂಧಾನ ನಡೆಸಲು ಅರ್ಜಿದಾರರು ಸಿದ್ಧರಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಯಮನಾನ್ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಸಹಾಯ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಕೋರಿದ್ದರು.

ಆದರೆ, ಇದಕ್ಕೆ ಸಮ್ಮತಿಸದ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಹೀಗಾಗಿ ಕೋರ್ಟ್ ತೀರ್ಪನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಯಮನಾನ್ ಕಾನೂನಿನ ಪ್ರಕಾರ ಪರಿಹಾರ ಪಡೆಯಲು ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕೇಳಬಹುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪರವಾಗಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ವಕೀಲ ಅನುರಾಗ್ ಅಪ್ಪಾಣಿಯ, ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಅರ್ಜಿದಾರರು ಯಮನಾನ್ ತರಳಲು ಸಹಕಾರ ಹಾಗೂ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು.

ನಿಮಿಷ ಪ್ರಿಯ ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ನರ್ಸ್ ಆಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಯಮನಾನ್ ತಲಾ ಅಯ್ಯೋ ಮಟ್ಟಿ ಬಳಿ ಪ್ರಿಯಾ ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಇತ್ತು. ಇದನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಮಟ್ಟಿಗೆ ಪ್ರಜ್ಞೆ ತಪ್ಪಿಸುವ ಔಷಧಿ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಔಷಧ ಅತಿಯಾಗಿ ಮಟ್ಟಿ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ನಿಮಿಷ ಮದುವೆಯಾಗಿರುವುದಾಗಿ ಮಟ್ಟಿ ನಕಲಿ ದಾಖಲೆ ರೂಪಿಸಿದ್ದ ನಂತರ ಅವರನ್ನು ಹಿಂಸೆಗೆ ಗುರಿಪಡಿಸಿದ್ದ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪ್ರಿಯಾಗೆ ಮರಣ ದಂಡನೆ ವಿಧಿಸಲಾಗಿದೆ.

ರಕ್ತ ಹಣ ಪಡೆದು ಕುಟುಂಬದವರು ಕ್ಷಮಿಸಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಪ್ರಿಯಾ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿ ಬರಲು ಸಾಧ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಅವರ ಪರ ವಕೀಲರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರ ದೇವತೆಗೆ ನಮಿಸೆ

ದುಗ್ಗಮ್ಮನ ಜಾತಿಯ ಮತ್ತೆ ಬಂದಿದೆ ಸುಗ್ಗಿಯ ಸಂಭ್ರಮ ಸಡಗರ ತುಂಬಿದೆ ನುಗ್ಗುವ ಜನಸಮೂಹ ಗುಡಿಸುತ್ತ ಬಂದಿದೆ ಬಗ್ಗೆ ನಮಿಸುತ್ತ ಕ್ಷೇಮವ ಕೋರಿದೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದೇವತೆ ನೀನಮ್ಮ ಕಾವ ಕೋಲುವ ದೇವಿ ನೀನ ದುಗ್ಗಮ್ಮ ಭಾವಶುದ್ಧ ಭಕ್ತಿ ಮನದಲ್ಲಿ ತುಂಬಮ್ಮ ನೋವ ಕಳೆದು ನಲಿವನ್ನು ನಗುತೆ ನೀಡಮ್ಮ ದುರ್ಗಮ್ಮ ನಿನ್ನ ರೂಪ ಎಷ್ಟು ಚಂದವಮ್ಮ ದುರ್ಗಮ್ಮ ದುಷ್ಟ ಶಕ್ತಿ ಸಂಪರಿಸಮ್ಮ ದುರ್ಗಮ್ಮ ಭವಸಾಗರವ ದಾಟಿಸಮ್ಮ ದುರ್ಗಮ್ಮ ದಂತ ಕಷ್ಟದಿಂದ ಪಾರುಮಾಡಮ್ಮ

ಮಹಿಷಾಸುರಮರ್ಧಿನಿ ನೀ ಜಗದಮ್ಮ ಮೋಹಜಾಲ ಬಿಡಿಸಿ ಸಲಹು ನಮ್ಮಮ್ಮ ಮಹಿಯೋಳಗೆ ಶಾಂತಿ ಸಮ್ಮನ್ನಿ ನೀಡಮ್ಮ ಮಹಾಮಹಿಮೆ ಸಿಂಹರಿಯ ಪ್ರೀತಿ ತಗ್ಗಮ್ಮ

- ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಾಣ್ಣನವರನ್ನು ರೂಪಶ್ರೀ ಶಶಿಕಾಂತ್

ಸಮವಸ್ತ್ರ: ಹೈಕೋರ್ಟ್ ತೀರ್ಪು ಪಾಲಿಸಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 15 - ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಸಮವಸ್ತ್ರವನ್ನು ಎತ್ತಿ ಹಿಡಿದಿದೆ ಮತ್ತು ಓಜಾಬ್ ಅತ್ಯಗತ್ಯ ಧಾರ್ಮಿಕ ಆಚರಣೆಯಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಹೇಳಿದೆ. ಮಕ್ಕಳ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಎಲ್ಲರೂ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶ ಪಾಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಇಂದಿತ್ತಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಇದು ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ಭವಿಷ್ಯ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಣದ ಪ್ರಶ್ನೆ. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವಿಧ್ಯಗಿತ ಮುಖ್ಯವಾದದ್ದು ಬೇರೊಂದಿಲ್ಲ. ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ತೀರ್ಮಾನವನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಪಾಲಿಸಬೇಕು.

ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರೂ ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕು. ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕಾಪಾಡ ಬೇಕು. ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ, ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ. ಜನತೆ, ಎಲ್ಲ ಸಮುದಾಯದ ನಾಯಕರು, ಪಾಲಕರು, ಶಿಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತೀರ್ಪನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡು ಶಾಂತಿ, ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿ, ತೀರ್ಪಿನ

ಆನ್ವಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಲು ಸಹಕರಿಸ ಬೇಕೆಂದು ಕಳಕಳಿಯ ವಿನಂತಿ ಮಾಡಿದರು.

ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶವನ್ನು ಪಾಲಿಸ ಬೇಕು. ನಿಮ್ಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ. ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಂದ ಹೊರಗುಳಿಯದೇ, ಎಲ್ಲರೂ ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಹಾಜರಾಗಬೇಕು, ನಿಮ್ಮ ಭವಿಷ್ಯ ವನ್ನು ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ರೂಪಿಸಲು ನಾವು-ನೀವೆಲ್ಲರೂ ಚಿಂತಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಅಗತ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ತೀರ್ಪಿನಿಂದ ಪ್ರಕರಣ ಇತ್ಯರ್ಥವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಎಲ್ಲರೂ ಅದನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಇದಕ್ಕೆ ವ್ಯತಿರಿಕ್ತವಾಗಿ ಕಾನೂನನ್ನು ಕೈಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರೆ ನಮ್ಮ ಗೃಹ ಇಲಾಖೆ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹೇಳಿದರು.

ಎಸ್‌ಎಚ್‌ಬಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಸೊಗಡಿನ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 15- ನಗರದ ಪಿ.ಜಿ.ಬಡಾವಣೆಯ ಎಸ್‌ಎಚ್‌ಬಿ ಸಂಯುಕ್ತ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಸೊಗಡಿನ ವಿಶೇಷ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು.

ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಎಸ್.ಪ್ರದೀಪ್‌ಕುಮಾರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ವಿಧ್ಯುಕ್ತ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರತಿ ತರಗತಿಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ವಿಶೇಷ ವಿಷಯಗಳಾಗಿ ಸುಗ್ಗಿ- ಸಂಕ್ರಾಂತಿ, ದೀಪಾವಳಿ, ಗಣೇಶ ಹಬ್ಬ, ಸರಸ್ವತಿ ಪೂಜೆಗಳನ್ನು ತಮ್ಮ ಕ್ರಿಯಾಶೀಲ ಪ್ರಯೋಗದ ಮೂಲಕ ವಿಭಿನ್ನವಾಗಿ ಅನಾವರಣಗೊಳಿಸಿದ್ದರು. ಅಲ್ಲದೇ ಬಗ್-ಬಗ್‌ಯ ರಂಗೋಲಿ,ಹೂಗಳ ಅಲಂಕಾರ ಮತ್ತು ಹಳ್ಳಿ ರುಚಿಯ ಅಡುಗೆಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ಮಾಡಿ ಗಮನ ಸೆಳೆದರು.

ದೇಹದಾರ್ಡ್ರ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಸುಶ್ರೀಲಾಕುಮಾರ್ ಸ್ಪರ್ಧಮ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಮಾರ್ಚ್ 15- ನಗರದಲ್ಲಿ ಮೊನ್ನೆ ನಡೆದ ಎತ್ತರ ವಿಭಾಗದ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ದೇಹದಾರ್ಡ್ರ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸ್ಕೌಟ್ ಫಿಟ್‌ನಿಸ್‌ನ ಸುಶ್ರೀಲಾಕುಮಾರ್ ಸ್ಪರ್ಧಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ನೇಹಿತರಾದ ಸಚಿನ್, ಆನಂದ್, ಮಾರುತಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ತಾರೇಹಳ್ಳಿ : ಇಂದು ತೇರು

ಬೆಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತಾರೇಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವ ಇಂದು ಸಂಜೆ 6.30 ಕ್ಕೆ ಜರುಗುವುದು. ನಾಳೆ ಗುರುವಾರ ಜಾತ್ರೆ, ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 18 ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಓಕಳಿ ಉತ್ಸವ ನಡೆಯುವುದು.

ವಿದ್ಯಾಸಿರಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 15- ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ ಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಲಿಮಾರಿ/ಅರ ಅಲಿಮಾರಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ನಂತರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ, ಶುಲ್ಕ ವಿನಾಯಿತಿ, ವಿದ್ಯಾಸಿರಿ-ಊಟ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸಹಾಯ ಯೋಜನೆ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 31 ರವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

KENT ಕೆಂಟ್ ನೀಡುತ್ತ ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತ ಪರಿಶುದ್ಧ ನೀರು...!

Mineral RO Water Purifiers

RO + UF + UV + TDS Control

Authorised Original Distributor: **HAMSA ENTERPRISES** Chetana Hotel Road, P.J. Extension, DAVANGERE. Ph: 08192-236220, 232355 Mob: 9448318835

ANVITH ENTERPRISES FINANCIAL ADVISOR®

P.J. EXTENSION, DAVANGERE-577 004.

1) ಷೇರು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಹೂಡಿಕೆಯಿಂದ ನಷ್ಟವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದ್ದೀರಾ ?

2) ಪ್ರತಿದಿನದ ಭಾರೀ ವಿರುದ್ಧವಿರುವ ವಹಿವಾಟಿಗೆ ಹಣವನ್ನು ಹೇಗೆ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂಬ ಗೊಂದಲವೇ? ಈ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಂದ ಮುಕ್ತರಾಗಿ.

3) Long-Term ಮತ್ತು Short-Term ಹೂಡಿಕೆ ಮುಖಾಂತರ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಉತ್ತಮ ಲಾಭವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಹಾಗೂ

4) ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳ ಸಾಲದ EMI ನಿಂದ ಮುಕ್ತರಾಗಿ ಮಕ್ಕಳ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ನಿವೃತ್ತಿ ಜೀವನದ ನೆಮ್ಮದಿಯ ದಿನಗಳಿಗಾಗಿ ಉಳಿತಾಯದ ಹೆಜ್ಜೆಗೆ ಸಾಗಲು Children's Savings Plans, Retirement Plans, Income-Tax Saving Plans, Health plans, Term Plans ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಸಬಲರಾಗಲು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :

VIJAYA NIRANJANA MYLARA-8792673593

ಶ್ರೀ ಜೈ ಶಂಕರಿ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಮಂದಿರ

Numero Astrologer & Palmistry

ಉತ್ತರ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯರು, ಪ್ರಥಮ ಖಾಸಗಿ ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಂ. 1 ವರ್ಷದ ಸ್ನೇಹಪೂರ್ವಕ, ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ನಿಮ್ಮಂತರಗಲು, ದೇವ ಉಪಾಸಕರು, ಸರ್ವಮಂತ್ರ ವಿಧಿಯಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಾದ ವಿಧಿ, ಉದ್ಯೋಗ, ಮದುವೆ ವಿಳಂಬ, ಮಾಟ-ಮಂತ್ರ, ಸ್ತ್ರೀ-ಪುರುಷ ವಚಿಗಳಿಗೂ, ಲೈಂಗಿಕ ಗುಣ ವಾಸನಾ ಚಿಕಿತ್ಸೆ, ದಾಹತ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆ

ವಿ.ಸಂ.: ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ 9 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಪರಿಹಾರ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಇಂದೇ ಭೇಟಿ ಕೊಡಿ

ವಿಳಾಸ: **ಪಂ. ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್ ಅಜಾಯ್** ವೃತ್ತಿಯ ಪಾಟಾ, ಶಿವ ಶಾಸ್ತ್ರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ವಿದ್ಯಾನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ

ಪೂರ್ವಿಕೆ: **94481 78626, 96068 18273**

BSC B.S. CHANNABASAPPA & SONS ಸ್ಥಾಪನೆ - 1998

ಪ್ರತಿಭೆಯ ಹುಡುಕಾಟ

ವಾಕ್-ಇನ್ ಸಂದರ್ಶನ

(ದಾವಣಗೆರೆಯ ಮಳಿಗೆಗಳಲ್ಲ ಮಾತ್ರ)

ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಆಸಕ್ತಿ ಹೊಂದಿರುವ ಸೇಲ್ಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಟ್ (ಪುರುಷರು) (26 ವರ್ಷ 2.೫೯೯೧ ಮತ್ತು 1 ರಿಂದ 5 ವರ್ಷಗಳಷ್ಟು ಅನುಭವವಿರಬೇಕು)

ಬೇಕಾಗಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳು

- ಅಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ (ಎರಡೂಕಡೆಯ ಪ್ರತಿಗಳು)
- ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ಅಳತೆಯ ಫೋಟೋ (2 ಫೋಟೋಗಳು)

ಪ್ರಯೋಜನಗಳು

- ಇನ್ಸೆಂಟಿವ್ • ಬೋನಸ್
- ಪಿ.ಎಫ್ • ಇ.ಎಸ್.ಐ

ಸಂದರ್ಶನದ ದಿನಾಂಕ : 16, 17 & 18 ಮಾರ್ಚ್ 2022

ಸಂದರ್ಶನ ನಡೆಯುವ ಸ್ಥಳ : ಅ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಮೆನ್ಸ್ ಸೋಲಿಂಗ್ ಶರಣ್ ದಿವಾನ್ ಕಾಲಕಡೆದಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ

ಸಂದರ್ಶನದ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10:30 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2:30 ರವರೆಗೆ

ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್

(ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪ್ರವರ್ತಕರು : ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ : ಸಂಗನಕಲ್ಲು ರಸ್ತೆ ಗಾಂಧಿನಗರ ಬಳ್ಳಾರಿ (ಕರ್ನಾಟಕ)

ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಛೇರಿ : ಫ್ಲಾಟ್ ನಂ. 101, ಎಸ್.ವಿ. ಬೃಂದಾವನ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್, ಬೈ-ಪಾಸ್ ರಸ್ತೆ, 11ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಚಿತ್ರವಾಡಗಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ-583211 ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಫೋನ್ : 08194 234374

ಶಾಖೆ : ಹಲವಾಗಲು ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಫೋನ್: 99459 54670

ಚಿನ್ನಾಭರಣಗಳ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು

ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಮಹನೀಯರು ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಚಿನ್ನಾಭರಣ ಆಧಾರದ ಸಾಲ ಪಡೆದಿದ್ದು, ವಾಯಿದ ಪ್ರಕಾರ ಸಾಲ ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡದೇ ಇದ್ದ ಕಾರಣ, ಇವರಿಗೆ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ಡ್ ಅಂಚೆ ಮುಖಾಂತರ ಸಾಲ ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡುವಂತೆ ಕೋರಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ನೋಟೀಸ್ ಜಾರಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದರೂ ಸಾಲ ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡಲು ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳದೇ ಇರುವುದರಿಂದ, ಅವರಿಗೆ ಈ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ಕೆಳಕಂಡ ಹರಾಜಿನ ದಿನಾಂಕದಂದು ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕೆ ಮುಂಚೆ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಭೇಟಿ ಕೊಟ್ಟು ಸಂಪೂರ್ಣ ಹಣ, ಬಡ್ಡಿ ಹಾಗೂ ಇತರ ಖರ್ಚುಗಳನ್ನು ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು, ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ತಾವು ಬತ್ತೆ ಇಟ್ಟ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ದಿನಾಂಕ ಹಾಗೂ ಸಮಯದಂದು ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಸೂಕ್ತವಾದ ಇನ್ನಾವುದೇ ದಿನದಂದು ನೋಟೀಸ್ ಕೊಡದೇ ಶಾಖೆಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ಯಾ ಖಾಸಗಿಯಾಗಿ ಹರಾಜು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಸದರಿ ಹರಾಜಿನಿಂದ ಬಂದ ಮೊತ್ತವು ತಮ್ಮ ಸಂಪೂರ್ಣ ತೀರುಪಾಳಿ ಮಾಡಲು ವಿಫಲವಾದಲ್ಲಿ, ತಾವು ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಹೊಣೆಗಾರರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ ಹಾಗೂ ಹರಾಜಿಗೆ ತಗಲುವ ಎಲ್ಲಾ ವೆಚ್ಚಕ್ಕೂ ನೀವೇ ಹೊಣೆಗಾರರೆಂದು ತಿಳಿಯಿರಿ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಸಾಲಗಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಸಾಲದ ಸಂಖ್ಯೆ	ಸಾಲದ ಬಾಬು + ಬಡ್ಡಿ
01	ಲಲಿತಮ್ಮ ಪಿ. ಕೋಂ. ಗುಡ್ಡಪ್ಪ, ಹಲವಾಗಲು.	40620302007820	70,425-00
02	ಕೆಂಚಪ್ಪ ಚಿ.ಕೆ. ಬಿನ್‌ಮಲ್ಲಪ್ಪ, ನಿಟ್ಟೂರು.	40620302013520	74,567-00
03	ಮಂಜುಳ ಶಾಮನೂರು ಕೋಂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಹಲವಾಗಲು.	40620302017320	17,180-00
04	ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಬಿನ್ ಚಿಟ್ಟಿ ನಾಯ್ಕ, ಗರ್ಬಗುಡಿ ತಾಂಡಾ.	40620302019720	28,578-00
05	ಮಹೇಶ್ ಬಿ. ಗಜ್ಜಿ ಬಿನ್ ಗೋಣೆಪ್ಪ, ಕುಂಚೂರು.	40620302032120	61,362-00
06	ವೆಂಕಾಡ್ಡಿ ಟಿ. ಬಿನ್ ದೇವಂದ್ರಪ್ಪ, ಆರಸನಾಳು.	40620302033220	80,929-00
07	ಜಯಮ್ಮ ಕೋಂ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಆರಸನಾಳು.	40620302036920	27,478-00
08	ಮೊಟ್ಟಪ್ಪನವರ ನೂರುಲ್ಪಾ ಬಿನ್ ಹನುಮಯ್ಯಾ, ಕುಂಚೂರು.	40620302040020	21,933-00
09	ಗುತ್ತಿ ಕನ್ನಾವರ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಬಿನ್ ಕರಿಯಪ್ಪ, ನಿಟ್ಟೂರು.	40620302049820	47,907-00
10	ಅಂಜಿನಪ್ಪ ಮ್ಯಾಕೆ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಕುಂಚೂರು.	40620302053420	49,931-00
11	ಮಲ್ಲಪ್ಪ ತೋಟಗಾರ, ಹಲವಾಗಲು.	40620302053820	42,306-00
12	ಮಂಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ನೀಲಪ್ಪ, ಮತ್ತೂರು.	40620302057220	57,462-00
13	ಪೂಜಾರ್ ಹೊನ್ನಪ್ಪ ಕೋಂ ವಾಮದೇವಪ್ಪ, ಕುಂಚೂರು.	40620302064220	29,079-00
14	ಪೂಜಾರ್ ವಿಜಯ ನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ವಿದ್ಯಾನಾಯ್ಕ, ಕುಂಚೂರು.	40620302068720	1,06,207-00
15	ಮಲ್ಲಾರ್ ಕುರ್ಬಿನ್ ಬಾನು ಕೋಂ ಮಲ್ಲಾರ್ ಚಮನ್ ಸಾಬ್, ಕುಂಚೂರು.	40620302068820	52,031-00
16	ಬಾಕ್ ಹೊನ್ನಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹೊಳಿಬಪ್ಪ, ನಿಟ್ಟೂರು.	40620302068920	19,311-00
17	ನಾಗರಾಜ್ ಬಿನ್ ರಾಮಪ್ಪ, ಕುಂಚೂರು.	40620302072720	25,695-00
18	ಮುಕಡಿ ಮಸಿನಾ ಕೋಂ ಬಾಪ್ಪ, ಕುಂಚೂರು.	40620302073120	24,198-00
19	ಕೆ. ಮಹೇಶ್ಪಪ್ಪ ಬಿನ್ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ಯರಬಾಳು	40620302073820	1,15,530-00
20	ಶಿವಕೃಷ್ಣ ಮಸಲವಾಡ ಕೋಂ ಶಿವರಾಜ್, ಗರ್ಬಗುಡಿ	40620302076820	64,026-00
21	ಲೀಲಾಕಾರ ನಾಗಮ್ಮ ಕೋಂ ಅಂಜಿನಪ್ಪ, ಹಲವಾಗಲು.	40620302078020	34,084-00
22	ಕಪ್ಪರ್ ಬಾನು ಕೋಂ ಮಾಬೂಸಾಬ್, ಕುಂಚೂರು.	40620302078820	21,302-00
23	ಕಲ್ಲಮ್ಮ ದ್ವಾಮಳಿ ಕೋಂ ಮಂಜಪ್ಪ, ಹಲವಾಗಲು.	40620302079420	35,127-00
24	ಮಜಿ ರಹಮಾನ್ ಮಲ್ಲಾರ್ ಬಿನ್ ಇಮಾಮ್ ಸಾಬ್, ಕುಂಚೂರು.	40620302080020	24,483-00
25	ನಾಗನಗೌಡ ಬಿನ್ ರಾಮಚಂದ್ರ ಗೌಡ, ಹಲವಾಗಲು.	40620302081120	6,384-00
26	ಕಿರಣ್ ಗೋಳೇರ ಬಿನ್ ನಿಂಗಪ್ಪ, ಕುಂಚೂರು	40620302081220	60,648-00
27	ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಟಿ.ಎಸ್. ಬಿನ್ ಶಿವಾನಂದಯ್ಯ, ಹಲವಾಗಲು.	40620302081720	23,404-00
28	ಗಂಗಳ್ಪ ಬನ್ನೇರ ಅರಿಯ ಬಿನ್ ಯಲ್ಲಮ್ಮ, ನಿಟ್ಟೂರು.	40620302082920	80,814-00
29	ಮುನಾಫ್ ಸಾಬ್ ಬಿನ್ ಇಮಾಮ್ ಸಾಬ್, ಕುಂಚೂರು.	40620302083120	38,281-00
30	ಚಿನ್ನಮ್ಮ ಲಂಬಾಣಿ ಕೋಂ ಎಲ್ ದೌಬನಾಯ್ಕ, ಒಳತಾಂಡಾ.	40620302085720	87,086-00
31	ರಾಜಪ್ಪ ಚಲವಾಡಿ ಬಿನ್ ಹಾಲಪ್ಪ, ಕುಂಚೂರು.	40620302086420	10,619-00
32	ಮುಂಗಿ ಮಂಜುನಾಥ್ ಬಿನ್ ಮುಂಗಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಹಲವಾಗಲು.	40620302087520	12,739-00
33	ಹಲಗಿ ಎನ್. ದ್ರಾಕ್ಷಾಯಣಿ, ಬಿನ್ ಹೊನ್ನಪ್ಪ, ಕುಂಚೂರು.	40620302088020	10,615-00
34	ಪುಷ್ಪಮ್ಮಲಾರದ ಕೋಂ ರಮೇಶ್ ಮಲ್ಲಾರದ, ಹಲವಾಗಲು.	40620302090020	12,710-00
35	ಬಿಳಿಚೋಡ್ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಸಣ್ಣ ಕರಿಯಪ್ಪ, ಹಲವಾಗಲು.	40620302051619	39,569-00

ಚಿನ್ನಾಭರಣದ ಹರಾಜಿನ ದಿನಾಂಕ: 25.03.2022
 ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ
 ಸಹಿ - ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು
 ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಶಾಖೆ : ಹಲವಾಗಲು.



ಮಹಿಷಾಸುರ ಮರ್ಧಿನಿ ಅಮ್ಮ



ದೇವಸ್ಥಾನದ ಗೇಟ್ ಮುಂದೆ ಗಣ್ಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ದರ್ಶನಕ್ಕಾಗಿ ನಿಂತಿರುವುದು



ಅಮ್ಮನ ನೇರ ದರ್ಶನ ದೊರೆತಾಗ ಮೂಡಿದ ಧನ್ಯತಾಭಾವ !



ದೀಪು ನಮಸ್ಕಾರ ಹಾಕುತ್ತಿರುವ ಹಿರಿಯರ ಜೊತೆಗೆ ಪುಟ್ಟ ಮಕ್ಕಳು



ಬೇವಿನುಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಾಲಕಿ



ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸುತ್ತ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗೆ ನಿಯೋಜಿತವಾಗಿರುವ ಪಾಲಿತಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ.

ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ವಂಚನೆ ಮಾಡಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 15 - ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ವಂಚನೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಲೋಪ ಮಾಡಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದಾಗಿ ಪೌರಾಡಳಿತ ಸಚಿವ ಎಂ.ಟಿ.ಬಿ.ನಾಗರಾಜ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಶಾಸಕ ಡಾ.ಕೆ.ಗೋವಿಂದರಾಜು ಅವರ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿದ ಸಚಿವರು, ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಪೌರಸಭೆ ಅಧಿನಿಯಮದ ಪ್ರಕಾರ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ನಗರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ 2018-19ರಲ್ಲಿ 711.18 ಕೋಟಿ ರೂ., 2019-20ರಲ್ಲಿ 736.77 ಕೋಟಿ ರೂ., 2020-21ರಲ್ಲಿ 841.72 ಕೋಟಿ ರೂ. ತೆರಿಗೆ ಸಂಗ್ರಹವಾಗಿದೆ. ಸ್ವಯಂ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ಪದ್ಧತಿಯ ಪ್ರಕಾರವೇ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ನಿಗದಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.

ಪೌರಸಭೆಗಳ ಅಧಿನಿಯಮದ ಅಡಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಟ್ಟಡಗಳಿಗೆ ಕನಿಷ್ಠ 0.50 ರಿಂದ ಶೇ.3ರಷ್ಟು, ವಸತಿ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯೇತರ ಕಟ್ಟಡಗಳಿಗೆ ಶೇ.0.2 ರಿಂದ 1.5ರಷ್ಟು, ಖಾಲಿ ನಿವೇಶನಗಳಿಗೆ ಶೇ. 0.2.0 ರಿಂದ 0.5ರಷ್ಟು ತೆರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳ ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಟ್ಟಡಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸುವ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ದರದ ಶೇ.70ರಷ್ಟು ಕಡಿಮೆ ಇಲ್ಲದಂತೆ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಸರ್ಕಾರವೇ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆಯ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸುತ್ತದೆ. ಕೆಲವು ಕಡೆ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆಯಲ್ಲಿ ವಂಚನೆಯಾಗಿರುವುದು ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ. ತಪ್ಪು ಮಾಡಿದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ಸ್ವಿರಾಸ್ತಿ ಗುರುತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ (ಪಿಎನ್) ನಂಬರ್ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಸ್ವಯಂ ಘೋಷಿತ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇ-ತಂತ್ರಾಂಶದ ಮೂಲಕ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿಸಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕುಂಬಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಹನುಮಂತ ದೇವರ ತೇರು

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಬಳಿಯ ಕುಂಬಳೂರಿನ ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತ ದೇವರ ರಥೋತ್ಸವವು ದಿನಾಂಕ 19ರ ಶನಿವಾರ ಜರುಗಲಿದೆ. ಇಂದು ರಾತ್ರಿ ರಥಕ್ಕೆ ಕಂಕಣ ಧಾರಣೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 16ರ ಬುಧವಾರ ರಾತ್ರಿ 9.30 ಕ್ಕೆ ಗಣಿ ಉತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಗ್ರಾಮೀಣ ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಬೆಳ್ಳೂಡಿ ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 15- ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಗ್ರಾಮೀಣ ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘವನ್ನು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ಬೆಳ್ಳೂಡಿಯ ಕೆ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಗೌರವ ಸಲಹೆಗಾರರಾಗಿ ಭಾನುವಳ್ಳಿ ಭೀಮಣ್ಣ, ಕೆ.ಎನ್. ಹಳ್ಳಿಯ ಎ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಎಸ್.ಎಸ್. ಗಣೇಶ್, ಭಾನುವಳ್ಳಿಯ ವೀರಯ್ಯಸ್ವಾಮಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಕೊಕ್ಕನೂರಿನ ಡಿ.ಕೆ. ರಾಜು, ಸಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಕೆ.ಎನ್. ಹಳ್ಳಿಯ ಎನ್.ವಿ. ಮಹೇಂದ್ರ, ಖಜಾಂಚಿಯಾಗಿ ಹರಳಹಳ್ಳಿಯ ಡಿ.ಕೆ. ನಿಂಗಪ್ಪ, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಎಳೆಹೊಳೆಯ ಬಿ. ನಾಗರಾಜ್ ಅವರು ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಘದ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ರಮೇಶ್ ಜಿ. ವತ್ಸನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಆಯ್ಕೆ ನಡೆಯಿತು. ಈ ವೇಳೆ ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರಿಗೆ ರಾಜೀಶ್ವರಿ ಜಿ. ವತ್ಸನ್ ನ್ಯೂಟ್ರಿಷನ್ ಇವರು ಹೆಲ್ಪ್ ಟೆಬ್ಲೆಟ್ ನೀಡಿದರು.

ಕರ್ನಾಟಕ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶಾಖೆ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ಕರ್ನಾಟಕ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಶಾಖೆ ಉದ್ಘಾಟನೆಯು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ನೂತನ ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆಯ ವಿದ್ಯಾನಗರದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಶಾಖೆ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದು, ಶಾಖೆ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ರಮೇಶ್, ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಹಯವದನ ಉಪಾಧ್ಯಾಯ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರವನ್ನು ಸದಾ ಚೊಕ್ಕಟವಾಗಿಡಲು ಸಹಕರಿಸಿ

ಮಾಸ್ಕೇ, ನಗರದ ಗ್ರಾಮದೇವತೆ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ಜಾತ್ರೆ ನಡೆಯುವ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸುತ್ತ ಮುತ್ತಲಿನ ವಾತಾವರಣ ಹೀಗಿದೆ. ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ ಲಕ್ಷಗಟ್ಟಲೆ ಜನ ನಮ್ಮ ಗ್ರಾಮ ದೇವತೆ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಬರುತ್ತಾರೆ. ನಿತ್ಯವೂ ಸಾಕಷ್ಟು ಕಸ, ಗಲಿಬಿ ಆಗುತ್ತಿದ್ದು, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪಾಲಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಆರೋಗ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಸ್ವಚ್ಛತಾ ವಿಭಾಗ, ಕಾರ್ಪೊರೇಶನ್, ವಾರ್ಡ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಪೊರೇಟರ್, ದೇವಸ್ಥಾನ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಹಾಗೂ ನಮ್ಮ ಶಾಸಕರು, ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರು, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಯಾರೂ ಕೂಡ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿ ವಹಿಸಿಲ್ಲ.



ಓದುಗರ ಪತ್ರ

ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಿಲ್ಲ. ಪಾಲಿಕೆ ಹೆಲ್ಪ್ ಇನ್‌ಸ್ಟ್ರಕ್ಟರ್, ನಗರಪಾಲಿಕೆ ಆಯುಕ್ತರು ಈ ಕಡೆ ಗಮನ ವಹಿಸಿಲ್ಲ. ಯಾಕೆ? ಇದು ಅವರ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಅಲ್ಲ, ಕರ್ತವ್ಯ ಅಲ್ಲ, ಎಲ್ಲ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯ ಸರಿಯಾಗಿ ನಡೆಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಲ್ಲವೇ? ಜನಗಳು ಆ ಒಂದು ಗಲಿಬಿಜನದಲ್ಲಿ ನಿಂತುಕೊಂಡು, ಹತ್ತು ಹಲವಾರು ರೋಗಗಳಿಗೆ ಬಲಿಯಾಗಿ ಸಾಯಬೇಕಾ?

ಕರ್ತವ್ಯ ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿ: ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಮಹಾ ನಗರಪಾಲಿಕೆ, ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಜಾತ್ರೆ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕಲ್ಯಾಣದ ಬಗ್ಗೆ ನಿಗಾಹರಿಸಬೇಕು. ನಿತ್ಯವೂ ಪ್ರತಿ ಘಂಟೆಗೆ ಒಮ್ಮೆ ಕಸ ಗುಡಿಸಿ, ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾಪಾಡಬೇಕು ಎಂದು ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಮನವಿ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ. ಈ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಬೇಗನೇ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೇಳಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ.

- ಶ್ರೀಮತಿ ವಸುಂಧರಾ ಜಿ.ಸಿ. ವಕೀಲರು, ದಾವಣಗೆರೆ

ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ಹರಿಹರದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಶ್ರೀ ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ನಾಮದೇವ ಸಿಂಹಿ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರೂ, ವಕೀಲರೂ, ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯರೂ ಆದ ಶ್ರೀ ಪರಶುರಾಮ್ ಅಂಬೇಕರ್ ಅವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.



ವಿಠಲ ರಾಕುಂಡೆ, ಫಿಜಾನ್ ಸ್ಟಾನ್ ಸಿಂಹಿ, ಇಸ್ತಾನ್ ಕೇಜಿ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಎಂ.ಎಸ್. ವಿಠಲ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ನಾಮದೇವ ಸಿಂಹಿ ಸಮಾಜ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮಾಜಿ ಮಹಾಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ.

ಜಿಗಳಿ : ಇಂದು ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ತೇರು

ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿಯ ರಥೋತ್ಸವ ಇಂದು ತಡರಾತ್ರಿ (ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗಿನ ಜಾವ) ಜರುಗಲಿದೆ.

ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಗಂಟೆಗೆ ಗಜ ಉತ್ಸವ, ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಶಸ್ತ್ರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಇದೇ ದಿನ ತಡರಾತ್ರಿ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವವು ಯಲವಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಜಿ. ಬೇವಿನ ಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಗಳ ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮದ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಜರುಗಲಿದೆ.

ದಿನಾಂಕ 17ರ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ಜವಳ, ಮುದ್ದೆ, ಸಂಜೆ ಓಕಳಿಯ ನಂತರ ಕಂಕಣ ವಿವರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ. ದಿನಾಂಕ 18 ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ನಂತರ ಸಂಜೆ 7.30 ರಿಂದ ದೇವರುಗಳ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಭೂತನ ಸೇವೆ ಮತ್ತು ಉತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. ದಿನಾಂಕ 22ರ ಮಂಗಳವಾರ ಶ್ರೀ ಚೌಡಮ್ಮ ದೇವಿಯ ಹಬ್ಬವಿರುತ್ತದೆ.

ರಸೀದಿ ಪಡೆದು ಕಾನೂನು ಬದ್ಧ ಗ್ರಾಹಕರಾಗಬೇಕು



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 15 - ಗ್ರಾಹಕರು ಯಾವುದೇ ವಸ್ತು ಖರೀದಿಸಿದಾಗ ರಶೀದಿ ಪಡೆಯಬೇಕು. ರಸೀದಿ ಪಡೆಯುವುದರಿಂದ ಅನ್ಯಾಯಕ್ಕೊಳಗಾದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನಿನ ಮೂಲಕ ರಕ್ಷಣೆ ಪಡೆಯಬಹುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಹಕ ವ್ಯಾಜ್ಯಗಳ ಪರಿಹಾರ ಅಯೋಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ಹೆಚ್.ಎನ್. ಮೀನಾ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಆಹಾರ, ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಇಲಾಖೆ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಭವನದ ತುಂಗಭದ್ರಾ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ವಿಶ್ವ ಗ್ರಾಹಕ ದಿನಾಚರಣೆ ಹಾಗೂ ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿಗಳ ರೂಪಾಂತರ ಮತ್ತು ಸಬಲೀಕರಣ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು.

ಸರಕು ಖರೀದಿ ವೇಳೆ ರಸೀದಿ ಪಡೆದಾಗ ಮಾತ್ರ ಕಾನೂನು ಬದ್ಧ ಗ್ರಾಹಕರಾಗಲು ಸಾಧ್ಯ ಮತ್ತು ಕಾನೂನಿನ ಮೂಲಕ ರಕ್ಷಣೆ ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಅವರು, ಹತ್ತಿಪ್ಪತ್ತು ರೂಪಾಯಿಗಳ ವಂಚನೆ ಆಗಿದೆ ಎಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಅಯೋಗದ ಎದುರು ಕೇವಲ 3 ರೂ. ಹೆಚ್ಚು ಪಡೆದ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ

ನಿಮಗ್ಯಾರು ಉಚಿತ ಅಕ್ಕಿ ಕೊಡು ಅಂದಿದ್ರು?

ಸರ್ಕಾರ ಅಂತೋದೆಯು, ಅನ್ನಭಾಗ್ಯ ಮುಂತಾದ ಹೆಸರಿನ ಯೋಜನೆಗಳಡಿ ಉಚಿತ ಅಕ್ಕಿ ನೀಡುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಈ ಅಕ್ಕಿಯನ್ನು ಹಲವರು ಮಾರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಅಕ್ಕಿ ಪಾಲಿಶ್ ಮಾಡಿ ಇನ್ನು ಕೆಲವರು ಮಹಲ್ ಮೇಲೆ ಮಹಲ್ ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ವಿವರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ರೀತಿ ಮಾರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವವರಿಗೆ ಅಂತರಾತ್ಯ ಇಲ್ಲವಾ? ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆ ಮುಂದಿಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ಮುಂದೊಂದು ದಿನ 'ನಿಮಗ್ಯಾರು ಉಚಿತ ಅಕ್ಕಿ ಕೊಡು ಅಂದಿದ್ರು?' ಎಂದು ಜನರು ತಮ್ಮ ಕೈತಡೆ ಸಮರ್ಥನೆಗೂ ಮುಂದಾಗಬಹುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟರು. ಅಯೋಗದಲ್ಲಿ ರೇಷನ್ ಅಕ್ಕಿ ಅಂತ ಕೂಗಿ ಕೂಗಿ ಖರೀದಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇವರು ಪ್ರತಿದಿನ

ಸಾವಿರ ರೂ.ಗಳವರೆಗೆ ಗಳಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಡಿಗೆ ಆಟೋ ಓಡಿಸಿದರೂ ಬರದಷ್ಟು ದುಡ್ಡು ಅಕ್ಕಿಯಿಂದ ಬರುತ್ತಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಉಚಿತ ಅಕ್ಕಿಯನ್ನು 12-16 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಖರೀದಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಪಾಲಿಶ್ ಆದ ನಂತರ ಇದೇ ಅಕ್ಕಿ ಕೆಜಿಗೆ 30-35 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಮಾರಾಟವಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂಬುದು ಕಡಿ ವಾಸ್ತವ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು.ಕೆಲ ಪಡಿತರ ಅಂಗಡಿಯವರು ಚಾಪುಡಿ ಇತ್ಯಾದಿ ಖರೀದಿಸಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಉಚಿತ ಅಕ್ಕಿ ಕೊಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ಸತ್ಯವೇ? ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದಾಗ, ಸಭೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಪಡಿತರ ಅಂಗಡಿಯವರು ಇಲ್ಲ ಎಂದರು. ಇದನ್ನು ಒಪ್ಪದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, 'ಇಲ್ಲಾಂತಂದರೆ ರೇಷನ್ ಅದಾವು' ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಉದಾಹರಣೆಗಳಿವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸರಕು ಹಾಗೂ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವಾಗ

ಪಕ್ಕಾ ಬಿಲ್ ಪಡೆಯುವುದರಿಂದ, ಗ್ರಾಹಕರು ಮೋಸದಿಂದ ರಕ್ಷಣೆ ಪಡೆಯುವ ಜೊತೆಗೆ ಪ್ರಕಾಶ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಚುನಾವಣಾ ವೈಫಲ್ಯ : 5 ರಾಜ್ಯಗಳ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ರಾಜೀನಾಮೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 15 - ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಭಂಗ ಎದುರಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ, ಉತ್ತರಾಖಂಡ, ಪಂಜಾಬ್, ಗೋವಾ ಹಾಗೂ ಮಣಿಪುರ ರಾಜ್ಯಗಳ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡುವಂತೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ಸೋಲಿಯಾ ಗಾಂಧಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿ ಸಭೆ ನಡೆದ ಎರಡು ದಿನಗಳ ನಂತರ ಪಂಜಾಬ್‌ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನವಜೋತ್ ಸಿಂಗ್ ಸಿಧು ಸೇರಿದಂತೆ ಐವರ ರಾಜೀನಾಮೆಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಿಧು, ಉತ್ತರಾಖಂಡದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಗಣೇಶ್ ಗೋಡಿಯಾಳ್ ಹಾಗೂ ಮಣಿಪುರ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ಲೋಕೇಶ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಗೋವಾ ಘಟಕದ ಗಿರೀಶ್ ಚೋಡೇಶ್‌ಕರ್ ಹಾಗೂ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ಲಲ್ಲು ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಘಟಕಗಳನ್ನು ಪುನರ್‌ರಚಿಸಲಾಗುವುದು. ಸಂಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ತರುವ ಮೂಲಕ ಪಕ್ಷ ಬಲಪಡಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಈ ನಡುವೆ, ನಾಯಕತ್ವ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸುತ್ತಿರುವ ಜಿ-23 ಬೀದ ನಾಯಕರು ಬುಧವಾರ ಸಭೆ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಬೀದ ಸದಸ್ಯರ ಕೆಲವರಿಗೂ ಆಹ್ವಾನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಸರ್ವರಿಗೂ ನಗರ ದೇವತೆ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವದ ಶುಭಾಶಯಗಳು...

ನಲ್ಲೂರು ಶಾಂತಾರಾಮ್ ಜ್ಯೂಯಲರ್ಸ್

690, ಮಂಡಿಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 001.

ನಮ್ಮಲ್ಲಿ 916 ಗೋಲ್ಡ್ ಜ್ಯೂಯಲರ್ಸ್, ಡೈಮಂಡ್ ಜ್ಯೂಯಲರ್ಸ್, ನವರತ್ನ ಸ್ಟೋನ್ಸ್, ಸಿಲ್ವರ್ ಆರ್ಟಿಕ್ಲೆಸ್ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ.

ನಲ್ಲೂರು ಎಸ್. ರಾಘವೇಂದ್ರ

ಮೊ. :94494 46306, 08192 200400

www.sparshhospital.com

ಹೆಮಟಾಲಜಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್

ಡಾ. ಮಹೇಶ್ ರಾಜಶೇಖರಯ್ಯ
MBBS, MD (Internal Medicine), DM (Clinical Haematology), MRCP (The UK), Fellowship in BMT & Leukemia (Vancouver), Head of Haematology and Bone Marrow Transplant Department

ಈ ಕೆಳಗಿನ ಕಾಯಿಲೆಗಳಿಂದ ನರಳುತ್ತಿರುವವರು

- ಅನಿಮಿಯಾ, ರಕ್ತದ ಹೆಚ್ಚಳ, ಕಡಿಮೆ ಹಾಗೂ ಅಧಿಕ ಪ್ಲೇಟ್‌ಲೆಟ್ ಕೌಂಟ್, ಕಡಿಮೆ ಹಾಗೂ ಅಧಿಕ ಬಿಳಿ ರಕ್ತಕಣಗಳ ಕೌಂಟ್, ಲ್ಯೂಕೇಮಿಯಾ, ಲಿಂಫೋಮ, ಮಲ್ಟಿಪಲ್ ಮೈಲೋಮ, ರಕ್ತಗ್ರಾಹ ಮತ್ತು ರಕ್ತ ಹೆಚ್ಚುಗಟ್ಟುವಿಕೆ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು
- ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಹೆಮಟೋಲೊಜಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು (ಫಲಿಸೈಮಿಯ ಸೇರಿದಂತೆ), ರಕ್ತಗ್ರಾಹದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ರಕ್ತಹೆಚ್ಚುಗಟ್ಟುವಿಕೆ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ಇಮ್ಮುನೊಡಿಫಿಷಿಯಸ್ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ಲ್ಯೂಕೇಮಿಯಾ, ಲಿಂಫೋಮಾ ಇತರ ಅಂಗಾಂಗಗಳ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಹೊಂದಿರುವವರು.
- ಪುನರಾವರ್ತಿತ ಗರ್ಭಿಣಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಗರ್ಭಿಣಿಯರು ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಹೆಮಟೋಲೊಜಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ಡಿಎಚ್, ಅನಿಮಿಯಾ, ಕಡಿಮೆ ಪ್ಲೇಟ್‌ಲೆಟ್ ಹೊಂದಿರುವವರು, ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ರಕ್ತಗ್ರಾಹದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ಲ್ಯೂಕೇಮಿಯಾ, ಲಿಂಫೋಮಾ, ಎಫಿ ಎಲ್ಎ ಆಂಡ್ರೋಮೆ.

ನೋಂದಣಿಗಾಗಿ ಕರೆಮಾಡಿ 89519 91304 / 081922 2292

ದಿನಾಂಕ : ಬುಧವಾರ, 16 ಮಾರ್ಚ್ 2022
ಸ್ಥಳ : ಅನುಗ್ರಹ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಎಂ ಸಿ ಸಿ, ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ
ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3ರವರೆಗೆ

ಸೂಚನೆ: ವೃದ್ಧರು ಪ್ರೀತಿ ತಿಂಗಳ ಮೂರನೇ ಬುಧವಾರ ತಪಾಸಣೆಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತಾರೆ

ಬಾಹುಜಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ (ಲ.)

ಬಾಹುಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಎಸ್. ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ಜಾತ್ರೆಯ ಪ್ರಯುಕ್ತ

50% ಲಯಾಯತಿ ದರಗಳಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ

ಬಾಹುಜಿ ಸಮೂಹ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಬಾಹುಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಎಸ್. ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆಯ 'ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ಜಾತ್ರೆಯ ಪ್ರಯುಕ್ತ' ದಾವಣಗೆರೆ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿನ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ 50% ಲಯಾಯತಿ ದರಗಳಲ್ಲಿ ಒಳ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ವಿಧದ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ರೋಗಿಯ ದಾಖಲಾತಿ ಹಾಗೂ ವಾರ್ಡ್‌ನ ದರಗಳು ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಚಿತವಾಗಿರುತ್ತವೆ.

ಈ ವಿನ್ಯಾಯಿತಿಯ ದಿನಾಂಕ 15.03.2022 ರಿಂದ ದಿನಾಂಕ 28.03.2022ರ ವರೆಗೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆಯಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಯಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ.

